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Šance pro Tebe - integrace mládeže ohrožené sociálně patologickými jevy a osob s duševním onemocněním CZ.1.04/3.1.06/30.00361
Komuniké, o. p. s. hledá nové pracovníky do nově zřizované restaurace, cukrárny, pekárny RETTIGOVKY v Litomyšli. Projekt bude realizován jako sociální ekonomika. Nově příchozí pracovníci musí patřit do těchto cílových skupin: 

A. 4 osoby na plný úvazek

Mládež, mladí dospělí ve věku 15 – 26 let. Mládež a mladí dospělí, kteří jsou zařazeni do programů domů na půl cesty, azylové domy, sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi, spolupracují s kurátorem – sociálním pracovníkem na městském úřadě, opouští dětský domov, pěstounskou péči, ….       

B. 2 osoby na ½ úvazek

Osoby se zdravotním postižením, požadujeme potvrzení Okresní správy sociálního zabezpečení u invalidní osoby nebo rozhodnutí úřadu práce o uznání zdravotně znevýhodněným u osob se zdravotním postižením. 

Pracovní náplň se bude upravovat individuálně na základě schopností jednotlivých pracovníků. 

Převážně bude obsahovat:

· pomocné práce v kuchyni (pod vedením kuchaře),

· číšnické práce (vydávání jídel, komunikace se zákazníky, ….
Požadujeme:

· nutnost patřit k cílové skupině, předpokládáme další spolupráci s organizací, která pracovníka doporučí,

· manuální zručnost, ochotu vzdělávat se a zkoušet nové věci.  
Výhoda:

· zkušenost v oboru – plné vyučení, částečné vyučení, brigády

· schopnost vyjádřit svůj názor,
· zájem podílet se na rozvoji sociální ekonomiky,

· flexibilita, nápaditost.
Váš strukturovaný životopis zašlete nejpozději 15. 11. 2012 na mailovou adresu komuniké@email.cz. Pozveme Vás na výběrové řízení. 
Naším společným cílem bude vytvořit prostor, kde se budou potkávat lidé s cílové skupiny s lidmi zdravými a bez handicapu či s handicapem zcela jiným a tím posílit sociální integraci osob s různým postižením.                                                       Prostor pro výměnu zkušeností, odpočinek a setkávání se. 
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