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Vzdělávací společnost KOMUNIKÉ, o. p. s. Vás zve na vzdělávací kurz  s názvem

VÝBĚR PRAKTICKÝCH AKTIVIT PRO IMOBILNÍ PACIENTY

akreditováno MPSV ČR pod číslem 2011/0694-PC/SP/PP  

Milí přátelé, 

srdečně vás zdravíme a zveme k účasti na vzdělávacím kurzu akreditovaném MPSV ČR.

Kurz v rozsahu 8 výukových hodin vás seznámí s modelem potřeb podle Pesso-Boyden. Představí vám možnosti aktivit pro imobilní osoby – smyslová stimulace, jóga prstů, břišní dýchání, Feldenkraisova metoda a další. Součástí kurzu jsou i praktické ukázky a nácvik.

Vzdělávání je akreditováno pro pracovníky v přímé péči, pracovníky v sociálních službách a sociální pracovníky. 

Účastníci kurzu obdrží osvědčení o účasti.

Lektorka kurzu, PhDr. Dana Klevetová, pracuje ve zdravotnictví téměř 30 let jako zdravotní sestra, pedagog a psychoterapeut.  Na Karlově Univerzitě vystudovala obor Pedagogika – ošetřovatelství. Psychoterapii se věnovala v době postgraduálního studia na téže univerzitě a dále pokračovala psychoterapeutickým výcvikem. Je certifikovanou lektorkou trénování paměti. V současnosti studuje „Supervizi“ u ČIZ. Několik let působila jako učitelka odborných předmětů na SZŠ a jako odborná asistentka na GK 1. LF, 3. LF UK Praha. Zajímá se o problematiku péče o seniory, chronicky nemocné a zdravotně postižené, drogově závislé, věnuje se přednáškové činnosti, vede individuální a skupinové supervize.
Máte jedinečnou šanci absolvovat tento akreditovaný kurz za cenu  830,-- Kč/VS 69401

Termín:  
 6. 12. 2011, od 8:30 do 15:30  h 

Místo konání: Fabrika Svitavy – Multifunkční vzdělávací, komunitní a kulturní centrum.  



Wolkerova alej 92/18 Svitavy 568 02,   učebna č.1

Informujte se na adrese a obratem obdržíte závaznou přihlášku: komunike@email.cz, případně pro další dotazy volejte na 775 534 977, 608 965 123. 

Těšíme se na setkání s vámi. 20% ze zisku roku 2011 společnosti Komuniké, o. p. s. bude věnováno na podporu sociálních služeb, konkrétně sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi. V případě nedostatečného počtu přihlášených si vyhrazujeme právo kurz 5 pracovních dnů před termínem zrušit. 
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