

	
		
PODPORA RODIČOVSKÝCH KOMPETENCÍ A HLEDÁNÍ ŘEŠENÍ

Srdečně vás zdravíme a zveme k účasti na vzdělávacím kurzu akreditovaném MPSV ČR (2011/0686- PC/SP/PP).

Kurz v rozsahu 8 výukových hodin vás seznámí s příčinami hyperaktivity vrozené i získané, přinese základní poznatky z oblasti neurofyziologie i sociologie a seznámí vás s možnostmi nápravy-terapie. Budete seznámeni s metodami výchovy u neklidných dětí, jak řešit neklid ve škole či poruchy pozornosti a jak dávat dětem hranice. Zjistíte, jaké jsou vlastně důvody růstu agresivity, ztráta dětské svobody a nezdravé asertivity.  Jaké důsledky má psychologická odlišnost pohlaví, jaké jsou zásadní odchylky psychického vývoje, co je to neharmonický vývoj, řečové poruchy. Poznáte, jaké jsou zákonitosti výchovy a chyby rodičů a jaká je nabídka metod ke správné výchově.

Vzdělávání je akreditováno pro sociální pracovníky, vedoucí pracovníky a pracovníky v přímé péči.

Lektorka kurzu, Mgr. Jiřina Holasová, má jako sociální pracovnice dlouholeté zkušenosti s prací s ohroženými rodinami, vede programy prevence sociálně patologických jevů, dlouhodobě působila jako konzultantka na lince důvěry, jako pracovník v dětském domově i jako pracovník OSPODu. Ve své práci s rodinou využívá jako jednu z metod VTI – vidoetrénink interakcí. Kromě vysoké školy absolvovala dlouhodobé vzdělávací programy např.: „Předcházení konfliktům a jejich řešení, řešení konfliktů technikou mediace“, „Kurs telefonické krizové intervence“, „Procesuální závislosti a poradenství“ , „Sebezkušenostní výcvik v psychoterapii SUR, „Výcvik supervizora pro VTI“ a další. 
Účastníci kurzu obdrží osvědčení o účasti.

Máte jedinečnou šanci absolvovat tento akreditovaný kurz za základní cenu 790,-- Kč za účastníka. 

[bookmark: _GoBack]Termín:              	6. 11. 2014, od 8:30 – 15:45 h 
Místo konání:  	Komuniké, o. p. s., provozovna Rettigovka, Mařákova 280, Litomyšl

Informujte se na adrese a obratem obdržíte závaznou přihlášku: komunike@email.cz, případně pro další dotazy volejte na 608 920 123, 608 965 123. Vaší účastí podpoříte zaměstnávání osob s handicapem. 
V případě nedostatečného počtu přihlášených si vyhrazujeme právo kurz 5 pracovních dnů před termínem zrušit. 
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