
	
		
Vzdělávací společnost KOMUNIKÉ, o. p. s. Vás zve na vzdělávací kurz s názvem

ÚVOD DO PORADENSTVÍ PRO POZŮSTALÉ – O ŽIVOTĚ, UMÍRÁNÍ A TRUCHLENÍ 
Milí přátelé, 
srdečně vás zdravíme a zveme k účasti na vzdělávacím kurzu akreditovaném MPSV ČR (2014/0511-PC/SP/VP/PP)

Kurz v rozsahu 8 výukových hodin vás seznámí se stále tabuizovaným tématem umírání a smrti v současné společnosti. Seznámíte se s procesem umírání a truchlení, s problematikou ztráty, s postupy vyrovnávání se se ztrátou blízkého člověka.  Dozvíte se jak vhodně komunikovat s umírajícími, jak rozvíjet komunikaci a podporovat a doprovázet pozůstalé. Zjistíte, jaké kompetence jsou vhodné pro poradce pro pozůstalé.  Získáte praktické zkušenosti k aplikování základních principů poradenství pro pozůstalé na truchlící klienty. Seznámíte se se základními zásadami pohřbívání v ČR. 
Lektorka kurzu, PhDr. & Mgr. Milada Nádvorníková, vystudovala učitelství a poté psychologii. Několik let pracovala jako vedoucí odboru školství, sportu a volného času, předtím pracovala 6 let jako vedoucí odboru sociálních věcí, zdravotnictví, školství, kultury, sportu a volného času na městském úřadu. V současnosti vede odbor školství a sociální péče, působí jako psycholog a psychoterapeut.  Je absolventkou výcvikového programu Právo na každý den I., II.,III., programu Prevence sociálně patologických jevů nebo programu Krizová intervence tváří v tvář, Profesionální pomoc pozůstalým. Lektorské a přednáškové činnosti se věnuje s velkým úspěchem již několik let.  Účastníci kurzu obdrží osvědčení o účasti.

Máte jedinečnou šanci absolvovat tento akreditovaný kurz za základní cenu 790,-- Kč za účastníka.

[bookmark: _GoBack]Termín:             	13. 11. 2014, od 8:30 – 15:30 h 
Místo konání:  	Komuniké o. p. s., Rettigovka 280, Litomyšl


Informujte se na adrese a obratem obdržíte závaznou přihlášku: komunike@email.cz, případně pro další dotazy volejte na 775 534 977, 608 965 123. 


Těšíme se na setkání s vámi. Vaší účastí podpoříte zaměstnávání osob s handicapem. V případě nedostatečného počtu přihlášených si vyhrazujeme právo kurz 5 pracovních dnů před termínem zrušit. 
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