	
		
Vzdělávací společnost KOMUNIKÉ, o. p. s. Vás zve na vzdělávací kurz s názvem

VYUŽITÍ PRETERAPIE V PÉČI O OSOBY S DEMENCÍ, PSYCHICKÝM A MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM

Srdečně vás zdravíme a zveme k účasti na vzdělávacím kurzu akreditovaném MPSV ČR (2012/0524-PC/SP/VP/PP).

Kurz v rozsahu 8 výukových hodin vám přinese znalost účinné komunikace u psychiatricky nemocných, mentálně, postižených a osob s demencí. Zvládnout schopnost aktivního naslouchání klienta. Umění navázat kontakt s klienty při neočekávaných situacích v praxi. Seznámíte se s preterapií jako komunikačním konceptem. Zjistíte, v jakých případech lze preterapii využit. Procvičíte si vybraná komunikační úskalí u konkrétních klientů modelově. Společně definujete komunikační zlozvyky, ničivé lidské potřeby v ošetřovatelské praxi a nedirektivní komunikaci C. R. Rogerse. Co potřebuje klient – co ho ohrožuje – po čem touží? Čím mu můžeme být nápomocni? V průběhu kurzu proběhne praktický nácvik rozhovoru ve dvojicích. 

Vzdělávání je akreditováno pro pracovníky v přímé péči, pracovníky v sociálních službách a fyzické osoby poskytující pomoc příjemcům příspěvku na péči. 

Lektorka kurzu, PhDr. Dana Klevetová, pracuje ve zdravotnictví téměř 30 let jako zdravotní sestra, pedagog a psychoterapeut.  Na Karlově Univerzitě vystudovala obor Pedagogika – ošetřovatelství. Psychoterapii se věnovala v době postgraduálního studia na téže univerzitě a dále pokračovala psychoterapeutickým výcvikem. Je certifikovanou lektorkou trénování paměti. V současnosti studuje „Supervizi“ u ČIZ. Několik let působila jako učitelka odborných předmětů na SZŠ a jako odborná asistentka na GK 1. LF, 3. LF UK Praha. Zajímá se o problematiku péče o seniory, chronicky nemocné a zdravotně postižené, drogově závislé, věnuje se přednáškové činnosti, vede individuální a skupinové supervize.

[bookmark: _GoBack]
Termín:               	27. 11. 2014 od 8:30 – 15:45 h (včetně závěrečné zkoušky)
Místo konání: 		Komuniké, o. p. s., provozovna Rettigovka, Mařákova 280, Litomyšl

Informujte se na adrese a obratem obdržíte závaznou přihlášku: komunike@email.cz, případně pro další dotazy volejte na 608 965 123. 
Účastí podporujete zaměstnávání osob s handicapem. V případě nedostatečného počtu přihlášených si vyhrazujeme právo kurz 5 pracovních dnů před termínem zrušit. 
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