

	
		
Úloha pomáhajícího pracovníka při řešení případů, které zažily domácí násilí

Srdečně vás zdravíme a zveme k účasti na vzdělávacím kurzu akreditovaném MPSV ČR (2012/0136 – PC/SP/VP/P).

Účastník kurzu se seznámí se specifickými znaky domácího násilí. Bude chápat pojmy CAN (formy – psychické a fyzické týrání, sexuální zneužívání, šikanování, systémové týrání, sekundární viktimizace, Műnchhazenův syndrom by proxy). V praktických případech se seznámí s dopadem domácího násilí na rodinný systém – dopad násilí na rodičovské kompetence, postavení v rodinném systému. Zjistí typické prožívání násilí dítěte. Seznámí se s typologií agresorů. S ohledem na vývoj dítěte se seznámíte s ohrožením dítěte v jednotlivých etapách vývoje, rizikovými oblastmi psychosociálního vývoje dětí. Nedílnou součástí je i tvorba Individuálního plánu péče o děti, fáze mapování situace, vyhodnocování a tvorba plánu.  Završení kurzu bude obsahovat konkrétní příklady z praxe, praktický nácvik, ukázkovou kazuistiku, praktický nácvik tvorby individuálního plánu péče. 

Vzdělávání je akreditováno pro sociální pracovníky, vedoucí pracovníky a pracovníky v přímé péči.

Lektorka kurzu, PhDr. Alena Dědečková, vystudovala obor speciální pedagogika a v současné době působí jako ředitelka dětského domova ve Vrchlabí, s tématem domácího násilí u dětí se setkává poměrně často. Absolvovala řadu odborných vzdělávacích kurzů v oblasti speciální pedagogiky, syndromu vyhoření, managementu a dalších. Věnuje se také lektorské činnosti na VŠ a ve vzdělávacích organizacích a působí jako zkoušející na VŠ.

Účastníci kurzu obdrží osvědčení o účasti.

Máte jedinečnou šanci absolvovat tento akreditovaný kurz za cenu 790,-- Kč za účastníka. 

Termín:              	2. 10. 2014, od 8:30 – 15:45 h 
Místo konání:  	Komuniké, o. p. s., provozovna Rettigovka, Mařákova 280, Litomyšl
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Informujte se na adrese a obratem obdržíte závaznou přihlášku: komunike@email.cz, případně pro další dotazy volejte na 608 920 123, 608 965 123. Vaší účastí podpoříte zaměstnávání osob s handicapem. 
V případě nedostatečného počtu přihlášených si vyhrazujeme právo kurz 5 pracovních dnů před termínem zrušit. 
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